Jelfeldolgozas 4. gyakorlat

Konvoliacid és korrelacié

Konvoliacid

1. Készitsen Matlab programot, amely sorra elvégzi a kovetkezd miiveleteket:

2. Elgallit egy 1000 mintapontot és két egész periddust tartalmazéd szinusz
jelet (legyen a jel neve x).

3. Elsallitja a kovetkezs, egyetlen impulzust tartalmazé vektort: 61 =[1];

ségével.

5. Elséllitja az egyetlen impulzust tartalmazé, de 100 hosszasagu, 62 vektort.
(egy 1-es és 99 darab nullas)

ségével. Mit tapasztalt? Miben kiilonbozik  * §1 és x % 62 ?
7. Van-e kiilonbség az x * 61 és a 61 x x kozott? Magyarazzal

8. Tekintsiik az y[n] = z[n]+ x[n — 1] egyenlettel megadott linearis rendszert.
Adjuk meg a rendszer impulzusvalaszat.

9. Allitson el§ egy két darab 1-esbél 4ll6 jelet hn = [1 1]; Abrazolja a x * hn
konvolicié eredményét. Novelje a hn hosszat minden lépésben eggyel,
amig 10 hosszi nem lesz. (kiegészitve 1-esekkel) Végezze el a konvoluciot,
abrazolja az eredményt. Mit tapasztal?



Korrelacio

1. Adott kévetkezs jel n = [~3..3], z[n] = [3, 11, 7, 0, —1, 4, 2]. Allitsuk
el6 az x[n] jelbdl ennek késleltetett és zajos valtozatat a kovetkezSképpen:

yln] = zln — 2] + win],

ahol w[n] egy normal eloszlast zaj, nulla kozépértékkel és egységnyi szoras-
sal.

ssrz

gozhatunk:

e Felhasznilva a Matlab konvolacié conv fliggvényét és a korrelécid
képletét:
ryall] = y[l] * (]

e Felhasznilva a Matlab korrelacié fiiggvényét xcorr.



